

Imray Correction Notice ICY26-1

7 September 2021

Chart Y26 WGS 84

Edition 2016

Versions available:

New Edition (corrected to December 2016)

Update (corrected to April 2018)

Update (corrected to April 2019)

Update (corrected to March 2021)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2016 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

1 **Pembroke Dock N (Main chart & continuation)**

Move YB S cardinal Lt buoy Q(6)+LFI.15s in 51°41'·96N 4°57'·08W to 51°42'·00N 4°57'·09W (ILNW 465/17)

2 **Thorn Island**

Yachtsmen are advised that the charted boat passage between Thorn Island and Thorn Point is no longer available. Delete lgd *Boat Passage* centred on 51°41'·42N 5°07'·11W (ILNW 480/17)

3 **Milford Docks Channel (Plan A)**

Replace depth 2·1m with depth 1·8m in 51°42'·52N 5°02'·22W (ILNW 100/18)

4 **Thorn Point N**

Insert lgd *Scientific Instruments* centred on 51°41'·61N 5°06'·41W (ILNW 656/18)

5 **Freshwater West** (*correction amended see ILNW 73/21*)

Insert Y spher. Lt buoy FI(5)Y.20s in 51°39'·63N 5°05'·92W (ILNW 123/19)

6 **Wear Pt N**

Delete:

CHY (141) and assoc sym in 51°42'·57N 4°59'·36W

Chimney sym in 51°42'·36N 4°58'·98W (ILNW 509/20)

7 **Freshwater West**

Delete Y spher Lt buoy FI(5)Y.20s in 51°39'·63N 5°05'·92W (ILNW 73/21)

8 **Pembroke Dock**

Move Lt Iso.R.4s14m3M from 51°41'·66N 4°57'·42W to 51°41'·62N 4°57'·49W. Delete existing leading line 098° and insert leading line 101° emanating from the lights new position (ILNW 166/21)

9 **Approaches to Milford Haven**

Amend lgd centred on 51°39'·20N 5°07'·10W to read 'Rat I. & W Point of Sheep I. in line 173°' (ILNW 434/21)